

A Fővárosi Önkormányzat és a BDSZ megmozgatta az iskolákat

Kilencezer gyerek a budapesti diákolimpián



Húsz sportág, 350 iskola, 9000 gyerek – még soha nem sikerült annyi gyereket megmozgatni a budapesti diákolimpiákon, mint az elmúlt időszakban, köszönhetően annak, hogy a Tarlós István vezette Fővárosi Önkormányzat korábban nem látott mértékű támogatást nyújtott a versenyeket bonyolító Budapesti Diáksport Szövetségnek.

Nagy nap ez a mai a Budapesti Diáksport Szövetség, valamint a legsportosabb fővárosi oktatási intézmények életében: az Újváros-háza dísztermében kedden tartják a 2013-14-es tanév díjátadó ünnepségét, amelyen a legaktívabb iskolák vezetői vehetik át elismeréseiket a Fővárosi Önkormányzat vezetőitől.

Bár a rendszerváltást követően a főváros nem igazán fordított forrásokat a budapestiek sportolására, az elmúlt években ez a trend is jelentősen változott, immár Budapesten is

kiemelt figyelem jut a testmozgásra, különös tekintettel a fiatalokra. Ennek jeleként az idei évre Tarlós István főpolgármester javaslatára a fővárosi közgyűlés 50 millió forintos támogatást szavazott meg a budapesti diákolimpiákat szervező Budapesti Diáksport Szövetségnek. Ezeket az eseményeket természetesen korábban is lebonyolították, ám a mostani kiemelt „bánásmód” lehetővé tette, hogy minden eddigénél jobb, méltóbb körülmények között rendezzék meg húsz sportágban a versenyeket,



sőt, a legjobban szereplő, a legtöbb diákot pályákra küldő intézményeket és testnevelőket még meg is jutalmazhassa a BDSZ.

Varga András a Budapesti Diáksport Szövetség elnöke – aki egyben iskolaigazgató és testnevelő tanár is – büszkeséggel beszél az elmúlt tanévi eredményekről és a támogatásról: „A Budapesti Diáksport Szövetség életében fontos mérföldkő a Fővárostól kapott kiemelt támogatás. Lehetőségünk nyílt arra, hogy a meglévő budapesti diákolimpiai és szabadidős versenyrendszerünket bővítsük, a 2013/2014. tanévben 20 sportágban 350 iskola 9000 fővel vett részt a versenyekben. A felmerülő rendszerű diákolimpiai versenyek már kerületi szinten zajlanak, így a budapesti diákolimpiai döntőkön a főváros legjobb csapatai és versenyzői vesznek részt. A versenyek győztesei képviselik Budapestet az országos diákolimpiai döntőkön. Szövetségünk nemcsak versenyrendezésben, hanem szakmailag is szorosan együttműködik a Magyar Diáksport Szövetséggel, és ne felejtsük el a többi budapesti sportági szakszövetséget se, akik mozgatórugói a fővárosi sportéletnek.”

Varga András reméli, nem csupán egyszeri alkalom lesz a keddi díjátadó ünnepség. „Számunkra nagy segítség, nagy öröm, hogy így melénk állt a Fővárosi Önkormányzat. Ennek is köszönhető, hogy méltó körülmények között, díjátadó ünnepség keretén belül ismerhetjük el a kollé-

gák és az intézményvezetők áldozatos munkáját. Az elmúlt tanévben pozitív tendencia indult el, biztató, hogy egyre több iskola és diák vett részt a versenyekben. Az iskolák számára nagy előrelépést jelent az a támogatás, amelyet a mai ünnepség keretén belül vesznek át. Szeretnénk hagyományt teremteni, és minden tanév zárásaként a legeredményesebb és legaktívabb intézmények munkáját jutalmazni.”

A 350 iskola részvétele a budapesti diákolimpiai döntőkön öröndetes fejlemény, a támogatásnak köszönhetően ismét növekedésnek indultak a számok, ugyanakkor akadnak még olyan intézmények, ahol nem fedezték fel ezen versenyek szépségeit; közülük is természetesen bárki jelentkezhet a mostani tanévben rendezendő viadalokra.



„A támogatás segítségével új lendületet kaptunk, nemcsak az intézményeket, hanem a felkészítő tanárokat is próbáljuk motiválni, idén több mint kétszáz fővárosi testnevelő kollégát jutalmazunk – magyarázta Varga András. – A fiatalokat a közösségi oldalunkon keresztül a „Gyere Sportolni” kampánnyal érjük el sikeresen. Mindenki megtalálja a neki tetsző sportágat, érdemes a www.bpdiaksport.hu honlapunkon böngészni, mindkét felületen érdekes és naprakész információkat adunk a különböző eseményeinkről. A Fővárosi Önkormányzat ebben a tanévben is támogatja a Budapesti Diáksport Szövetség „diáksport projektjét”, és ezért külön köszönetet a városvezetésnek és Tarlós István főpolgármester úrnak. Reményeink szerint egy esztendő múlva még magasabb létszámról és egy sikeres tanévről tudunk majd beszámolni.”